

韩国国防部公布“天安”号事件最终调查报告

“天安”号沉没与朝鲜鱼雷有关



9月13日，韩国“天安”号联合调查团的军方代表（后左）和民方代表（后右）一同出席在韩国国防部举行的新闻发布会。（新华社/法新）

新华社首尔9月13日电
（记者 班威）韩国国防部13日公布了对“天安”号事件的最终调查报告，内容与此前公布的结果一致。

国防部公布的报告有韩文版和英文版，内容为概要、沉没原

因、详细分析、结论、附录等5部分。报告说，“天安”号受鱼雷在水中爆炸时引发的冲击波和“泡沫喷射”效应影响，舰体折断沉没，爆炸位置在燃气涡轮室中央至左舷3米、水深6米至9米处。该鱼雷是朝鲜制造并使用的CHT-02D

鱼雷，装有250公斤高性能炸药。这份报告与此前公布的调查结果一致。

据悉，参加联合调查团的美国、英国、澳大利亚、瑞典代表在同意发布报告的文件上签了字。但瑞典调查团对报告表示“有限”同意，仅对自身参与调查的部分表示认可。此外，报告未包括俄罗斯调查团的调查结果。韩国军方相关负责人说，还没接到俄方的调查结果。

韩国舆论对这份“毫无新意”的调查报告仍持保留态度，认为报告没有对舆论普遍质疑的造成右舷螺旋桨变形的原因以及在鱼雷内部发现朝鲜文“1号”等疑点给出“令人满意”的答案。

“天安”号警戒舰3月26日晚在韩国西部海域值勤时因发生爆炸而沉没，舰上104名官兵中仅有58人生还。韩国军民联合调查团5月20日公布了“天安”号是遭到朝鲜小型潜水艇发射的鱼雷攻击而沉没的正式调查结果。朝鲜对此坚决否认，并要求派遣检查团前往韩国核实物证，这一要求被韩国拒绝。

■图说天下



韩红十字会向朝提供援助

9月13日，在韩国首尔红十字会总部，韩国红十字会总裁柳宗夏出席新闻发布会。柳宗夏当天宣布，将应朝鲜的要求，向朝鲜水灾受害地区提供包括5000吨大米和1万吨水泥等在内的援助物资。（新华社发）



墨西哥一毒枭落网

9月12日，在墨西哥普埃布拉市郊，墨西哥海军陆战队士兵押送被捕的毒枭塞尔希奥·比利亚雷亚尔·巴拉甘。墨西哥政府关于安全事务的发言人亚历杭德罗·普瓦雷当日在发布会上说，墨西哥海军陆战队队员当天逮捕了墨西哥通缉名单前列的毒枭巴拉甘。巴拉甘是墨西哥最臭名昭著的贩毒集团“贝尔特兰·莱瓦”的主要头目之一，政府对其悬赏金额大约为200万美元。（新华社发）



狂欢泰晤士节

9月12日，孩子们在英国首都伦敦泰晤士河畔玩呼啦圈。作为伦敦最大的户外文化节日，一年一度的泰晤士节于9月11日至12日举行。节日期间伦敦市政府在泰晤士河两岸为市民提供多种艺术活动和娱乐活动场所，展示伦敦丰富多彩的多元文化。（新华社发）

“和平使命-2010”联合军演举行开训仪式

反恐演习进入第二阶段

9月13日，中国参演部队在位于哈萨克斯坦马特布拉克训练场的野战兵营参加“和平使命-2010”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习开训仪式。“和平使命-2010”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习开训仪式，当地时间13日上午在位于哈萨克斯坦马特布拉克训练场的野战兵营举行。导演部随后组织战役指挥部进行战役筹划演练，联合反恐演习第二阶段正式开始。（新华社发）

畅游天下 **品质旅游联盟** **“十一”世博豪华旅游专列开始报名啦**

主办：洛阳欢乐假期旅行社 洛阳市旅游局下属单位

A线：杭州西湖+水乡乌镇+上海世博 6日游 两次进园深度游 休闲6日游（专为大人小孩设计）
1980元

B线：苏、沪、杭+乌镇+上海磁悬浮、世博园 儿童：980元

C线：黄山+千岛湖 +杭州西湖+水乡乌镇 6日游

9月30日洛阳站14:40集合出发，10月5日20:48抵洛阳

★一票往返，全程对号火车硬卧，安全、方便；★全程三星标准住宿酒店，豪华、舒服；★世博指定日参观，限制人数，使您游览无忧；★世博园指定专用团队入口，指定停车位，享受VIP待遇；★预约中国馆，使您在指定日看国家馆，惊喜无比，不留遗憾；★全程优秀导游服务，双保险为您保驾护航，使您游得安心，游得放心

电话：64152556 64152557 13603791868 15838836362 13333899516

地址：牡丹广场金源国际商务大厦C座702、703室（友谊宾馆隔壁）

以色列总理拟寻求定居点停建问题“折中方案”

据新华社耶路撒冷9月12日电 据以色列媒体12日报道，以色列总理内塔尼亚胡当天表示，他打算在以政府实施的犹太人定居点限建令到期后，寻求有关定居点停建问题的“折中方案”。

报道援引内塔尼亚胡在以内阁例行会议上的话说，除全面停建约旦河西岸地区定居点或全面恢复定居点建设外，还存在“折中方案”，“在零和一之间仍有许多可能”。

报道说，以色列国内在是否延长限建令的问题上观点不一，多名部长在12日的内阁会议上表达了不同立场。

内塔尼亚胡同时要求巴方承认

以色列为“犹太民族国家”。他称，这是双方达成最终和平协议的“基础”之一。他说：“和平协议首先应基于承认以色列为犹太民族国家。”

犹太人定居点问题现阶段是以巴和谈的主要障碍之一。内塔尼亚胡先前表示，他不会延长将于9月底到期的西岸定居点限建令。阿巴斯则警告，如果定居点建设恢复，谈判将就此结束。

迫于国际社会的压力，以色列政府去年11月宣布在10个月内不再批准新的约旦河西岸犹太人定居点建设项目。美国总统奥巴马本月10日呼吁以政府延长定居点建设冻结期，以保证直接和谈顺利开展。